## CORRECTIONS FOR 2024-2025 UNDERGRADUATE CATALOG 9/11/2024

Page 52: ENGL 3430 should be listed as ENGL 4340.

Page 55: The "A" competency course list should include ENGL 4340 Persuasive Religious Discourse (3).

Page 63: The Academic Standards for Continuation for the A.S. in Health Science should include "Dosage Calculations" as one of the major courses that require a minimum of a B grade.

Page 84: The list of courses under "Theological Study 2" should include the following: THEO 3120 Theological and Biblical Foundations of Christian Worship.

Pages 151, 153, 155, 159, 163, 167, 169, 174: In the section titled "Academic Standards," the phrase "Music Core" refers to course that begin with MUSC or MUAP.

Page 158: The "Total Credits in Major" is actually 74.5, not 73.5.

Page 196: "Total Elective Credits" should say 3, not 6.

Page 196: Under the section titled "Professional Studies," FLED 3513 Practicum: Christian School should be omitted. "FLED 4124 Senior Practicum 0.5" should be added to the list.

Page 202: In the section titled "Directed Study," the second sentence in the second paragraph should be omitted. Also, instead of "Provost's Office," it should say "Director of Program Administration."

Page 215: In the paragraph under "Transcripts," the following sentence should be added to the end of the paragraph: "If a student has used Title IV aid or HEA funds for the payment period for corresponding to the previous term, official transcripts for that term can be released if they do not have a financial hold for that term all charges have been paid or an agreement to pay has been signed."

Page 221: The "Environmental Science" AP test will count for 3 credits toward the "A" competency course, not the "L" course or other science courses.

Pages 240, 247: The discounted tuition rate for dual enrollment is \$194 per credit, not \$184.80.

Pages 248-249: The following course fees should be included in the list: ACCT 2013 (\$50), ACCT 4200 (\$50), BUSN 3063 (\$50), CMPR 3600 (\$50), and MGMT 4033 (\$50).

Page 306: The following should be added to the course listings: **HUMN 4999 Special Topics** in **Humanities (1-6).** This course provides students the opportunity to earn credits for humanities courses (including foreign languages) taken through Acadeum or other sources that do not align with existing courses. May be repeated for credit.

Page 307: In the entry for ICLI 2200 Second Language & Culture Acquisition, the prerequisite should be omitted.

Page 310-311: In the course listing for MART 2043 3D Animation, the prerequisite should be omitted. MART 2033 Introduction to Animation is no longer offered.